TEOMETPUIJA 1, jyu, 05.07.2020.

1.[150] Heka cy H, T u O pejom OpTOIEHTap, TEXKUIITE U IeHTap onucaHor Kpyra rpoyria ABC.
a) [10n] Iokazaru na je HT = 2TO.

6) [5n] Ilokazaru na je OH = OA + OB + oc.

2.[15u] Oapeauru jennauuny npase p Koja caapxku taduky P(1,0,—2), napanenna je pasuu o : 22 —y + 2z — 3 = 0 u uma

: ;— -2
3ajeJHIYKY TAYKy C IpaBoM ¢ : L2 = Y2 — 242

1 3 0 -
3.[15m]

a) [5n] Oapenutn dbopmyse poranuje paBHE TakBe J[a Ce T-0Ca CIUKA y TPaBY Y = &, a y-0ca y TPaBy Yy = —.

6) [10n] OapenuTy jeaHavnHy KpUBe IPYTOr Pesia 4duje Cy Oce MpaBe y = & Wy = —& W KOja Caap»Ku Tavuke A (\/5, \@) u
B (—@ ﬁ) Koja je To kpusa?

272
4.[150] Ceecru nospm apyror pefa o2 +y? —222 +2y+ 522 —5yz = 3 HA KAHOHCKU OOJIMK M30METPHUjCKOM TPaHChOPMAII]OM.

Hamucaru dopmyne rparcdopmaruje. OapeanTu THIT MOBPIIH.

5.[10u] Ha cdepu nonynpeunnka R = 2 uspadynaru nospiiuty cdepuor tpoyria ABC uuje cy crpanuie AB = , AC = T,

—

BC =2
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TEOMETPMIJA 1, jya, 05.07.2020.

1.[15u] Heka cy H, T u O pesom OproueHTap, TEXKUINTE U HeHTap onucaHor kpyra rpoyriaa ABC.
a) [10m] Ilokazarn na je HT = 2T0.

6) [5n] IlokazaTn na je OH = OA + OB + oc.

2.[15n] OxpennTy jenHaunHy mpase p Koja caapxku tadky P(1,0,—2), napajenna je paBuu « : 2¢ —y + z — 3 = 0 u numa

3ajeIHUIKY TAYKY C IIPABOM ¢ : %72 = % = ZTH.
3.[15m]
a) [5u] Oapenuru dopmysie poranuje paBHU TaKBe Ja Ce T-0Ca CJAMKA y UPaBY Y = &, a Y-0ca y UpaBy y = —I.

6) [10u] Oapenuru jeaHaduny Kpuse APYror peia duje Cy Oce IIPpaBe Yy = T U Y = —T U KOja caupKu radke A (\/Q, \/ﬁ) u
B (—ﬁ ﬁ) Koja je To kpusa?
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4.[15n) Ceecru noepmt gpyror pefa x2 +y? —222 +xy+5xz —5yz = 3 HA KAHOHCKU OOJIMK M30METPHUjCKOM TPaHChOPMaIUjoM.
Hanucaru dpopmyre rpancdopmanmje. OnpeauTu THIT TTOBPIIH.

5.[10m] Ha cdepn nonympeunnka R = 2 n3padyHarn nopimuHy cdepror tpoyriaa ABC uuje cy cTpaHuIe AB = m, AC = ,

—

BC =2,



